

德国胜斐迩公司与金牛集聚区洽谈合作

近日,全球知名的物料搬运系统供应商、现代物流设备研发制造商,德国胜斐迩仓储系统有限公司有关负责人来到浉河区金牛物流产业集聚区洽谈合作事宜。胜斐迩公司对金牛物流产业集聚区金牛网仓及鄂豫皖一日达等项目表示出浓厚兴趣。该集聚区正抓紧

跟踪对接,在科学论证的基础上争取项目早日签约落地。该项目建成运营后,该集聚区将拥有全国顶尖的现代物流分拨中心。 商标是一个企业的名片,商标战略作为知识产权保护的重要组成部分,与地区的经济发展密不可分。因此,该集聚区四措并举,认真实施商标

战略,为企业发展保驾护航。 一是强化宣传引导,树立品牌意识。充分利用各种宣传渠道,加大对《商标法》等有关法律法规和驰名、著名、知名商标创建工作的宣传力度,唤起入驻企业重视品牌的意识;同时,加强政府引导企业对本土著名商标的保护,营造保护商标、争创品牌的良好氛围。

二是加强组织领导,健全协调机制。积极发挥政府引导作用,加强各部门协作,合力促进商标发展;同时,适时召开专题推进会议,保证商标战略顺利实施。目前,该集聚区已贯彻落实《信阳市浉河区人民政府关于实施商标战略的意见》,大力发展商标战略。 三是突出优势产业,加快品牌建设

设。紧密结合实际,发挥本地优势,统筹规划,分期推进商标品牌建设,特别是根据现代物流的发展定位,围绕优势产业来培育品牌。下一步,该集聚区将集中全力打造“鄂豫皖一日达”品牌商标,并以此为契机培育一批具有影响力和竞争力的品牌。 四是优化服务举措,提升商标价值。以专业化、市场化为原则,构建以品牌宣传、产品推介、人才培养等为主要内容的社会服务体系,培育多渠多等本土企业,加大扶持力度,支持其创立商标;引导已有的知名商标发展成为著名乃至全国驰名商标。 据悉,该集聚区已有91家企业注册商标,其中,以九州通、核信恒达、四通机械为代表的驰名商标企业已达13家。



潢川县国税局提前谋划“优化服务年”工作

本报讯(潢宣)日前,潢川县国税局夯实四个基础,谋划好省局提出的2015“优化服务年”工作。一是夯实《规范》基础。二是夯实硬件基础。三是夯实制度基础。四是夯实人员基础。

光山县国税局开展“国际志愿者日”活动

本报讯(光宣)近日,光山县国税局由26名党员组成国税党员志愿者方队,参加了光山县“国际志愿者日”党员参与志愿服务活动启动仪式。启动仪式结束后,党员志愿者徒步到光山县敬老院开展爱老敬老活动。

平桥区国税局推进政风行风评议工作

本报讯(熊露)近日,平桥区国税局扎实推进民主评议政风行风工作。一是积极开展学习教育活动。二是成立民主评议工作领导小组。三是充分利用民主评议政风行风平台大力宣传活动的开展情况。四是认真开展自查自纠,做到边评边改、评改结合、以评促改、以改向效。

罗山县国税局积极推行政务公开

本报讯(罗宣)近日,罗山县国税局积极推行政务公开,继续提高国税工作的透明度和公信力,增强依法治税的工作导向,强化执法监督,进一步规范执法行为,优化经济发展环境。

淮滨县国税局围绕“四廉”促发展

本报讯(淮宣)近日,淮滨县国税局把预防职务犯罪工作放在突出的位置,提出“不让一个同志掉队”的努力方向,积极推行教育警廉、制度保廉、监督促廉和环境护廉,预防职务犯罪工作取得一定成效,为国税工作持续发展提供了有力保证。

上天梯国税局学习四中全会精神

本报讯(钟平方)近日,上天梯国税局把深入学习贯彻党的十八大四中全会精神作为当前首要任务,坚持做到“四个注重”,确保全会精神入脑入心。注重学深吃透,增强依法治税理念;注重宣传引导,营造良好法治环境;注重检查监督,落实执法责任制度;注重队伍建设,筑牢国税工作根基。

商城县国税局科学谋划明年工作

本报讯(商宣)近日,商城县国税局围绕总局部署和省局、市局安排,科学合理地谋划明年纳税服务工作思路和工作目标。一是创新服务意识。二是严格依法行政。三是创新服务方式。四是完善服务机制。

新县国税局详解所得税政策

本报讯(匡鹏程 杨扬杰)近日,新县国税局举办培训班,对85户查账征收企业所得税纳税人的财务人员进行了集中培训。通过培训,纳税人能够根据本企业的实际情况,详细知晓本企业可以享受的企业所得税优惠政策和办理流程,切实让广大纳税人享受优惠,提升纳税人满意度。

浙河国税局举办学习四中全会精神讲座

本报讯(浙宣)日前,浙河国税局举办学习十八届四中全会精神讲座。讲座从法与律解释、依法治国总目标、党的领导与依法治国的关系、依法治国的基本格局四个方面对十八届四中全会精神进行了解读。

市国税大企业局学习纳税服务规范

本报讯(梁斌)日前,市国税大企业局组织全体人员专题学习省局下发的《全国县税务机关纳税服务规范(河南国税1.0版)》,重点强调了纳税服务规范化建设推广工作的重要性、紧迫性、长期性和全局性,并针对《纳税服务规范》的具体内容和新旧业务流程对比进行了认真学习。

市国税车购分局做好金税工程宣传工作

本报讯(牟宣)为了避免因金税工程12月份上线可能造成车购税征收出现的问题,影响征纳关系,日前,市国税车购分局特别印制了温馨提示单,由分局领导亲自带队前往市区内汽车经销商进行发放,要求经销商及时提醒纳税人尽快办理车购税申报,构建了和谐的征纳关系。

市地税直属分局积极建设“责任地税”

有错必追究的工作机制。对于工作不负责、制度不执行、落实不到位,造成重大问题和影响的,严查不落实的事,追究不落实的人,做到问事必问人、问人必问责、问责问到底,真正问出责任,问出压力,问出干劲,问出绩效,问出干事创业的良好氛围。

建行推出小微企业“善融e贷”业务

建行为进一步增强小微企业金融服务能力,近日推出小微企业“善融e贷”业务,最高贷款额度可达200万元。 据介绍,建行“善融商务”平台与小企业电子渠道业务互促融合,推出小微企业“善融e贷”业务,对入驻建行善融商务企业商城和个人商城并得到认证的小微企业提供融资服务,包括基于商城在线交易情况办理的信用贷款业务以及入驻商城的小微企业办理的其他小微企业信贷业务。客户可通过建行善融商务平台、门户网站、网上银行、手机银行等电子渠道或小企业经营中心、机构网点等物理渠道提交贷款申请。基于企业商城在线交易情况可单户贷款额度最高可达200万元。 “善融商务”平台不同于普遍意义上的“银行系电商”,它以“亦商亦融,买卖轻松”为出发点,面向广大企业和个人提供专业化的电子商务服务和金融支持服务,包括企业商城(B2B)、个人商城(B2C)和房e通,涵盖商品批发、商品零售和房屋交易等领域,可以为客户提供信息发布、交易撮合、社区服务、在线财务管理、在线客服等配套服务。在金融服务方面,为客户提供从支付结算、托管、担保到融资的全方位金融服务。在为小微企业客户搭建免费网上销售渠道,为企业销售辐射范围更广、交易方式安全方便的网络交易平台的同时,也为拓展小微企业业务提供了广阔的空间。

近年来,拍卖行业越来越为大家熟知。拍卖师考试也逐年火热,拍卖行业呈现“鱼龙混杂、良莠不齐”的状态。河南省拍卖行业协会为树立行业榜样,提升拍卖师执业形象,不仅从专业知识、实践经验和主持技巧等多个

平桥区地税局强化基层工作

本报讯(雷雨)为了圆满完成全年税收目标任务,强化基层征管,堵塞征收漏洞,转变基层工作作风,近日,平桥区地税局党组书记、局长肖斌深入基层征收单位督促指导工作,与基层单位的同志进行密切交流,并召开座谈会。 该局要求,一是树立信心,缩小差距。今年部分征收单位组织收入与时间进度存在缺口,时间紧、任务重,一定要树立信心,

尽可能把组织收入差距降到最低,争取完成今年组织收入工作任务;同时要做好税收分析,查找收入薄弱环节,堵塞征管漏洞。 二是强化措施,突出重点。加强本辖区重点税源管理,借助与区检察院联合开展建筑业、房地产业税源专项清查工作经验,夯实房地产行业的税源管理基础,做好跟踪,严禁跑冒滴漏,并且加强对城镇土地使



鉴于目前保险理赔鉴定案件数量逐年增加,国家主管部门也在加大管理力度,防范和惩治腐败,为了更好地依法规范保险理赔和司法鉴定工作,纠正、打击违法和人情鉴定,近日,信阳市保险协会与司法鉴定人协会在浙河宾馆联合召开保险与司法鉴定座谈会。图为座谈会会场。 赵天 摄

新县地税局加快税收征管现代化进程

本报讯(叶蕊 余春莹)今年以来,新县地方税务局高度重视,周密部署,积极推进网络申报推广工作,加快税收征管现代化进程。 该局严格按照市局的工作要求,把任务分解到所、到人、到岗,层层细化,强化考核激励措施,使推广户与责任人之间形成一一对应关系,提高了工作落实的力度和执行的效率。在推广过程中,该局一方面加

强对税收管理员的业务指导和培训,提高其服务纳税人的本领和业务能力;另一方面,积极为纳税人提供培训和服务,针对纳税人的实际需要,税收管理员进行入户上门辅导,强化税收管理员的责任主体作用,全程做好网络申报和CA数字证书的推广、使用工作。 同时,该局征管部门注重收集各基层征收单位在网络申报推广过程中遇到的

困难和问题,并进行分类梳理,形成问题清单,及时向上级汇报争取解决。根据网络申报推广尤其是数字证书使用过程中出现的实际问题,征管部门积极向网络运营商、数字证书服务提供方进行反馈和协调,使各种问题能够在第一时间传递到服务提供方,并能够在最短的时间内得到有效解决,提高纳税人的满意度,增进税企的和谐关系。

建行电子银行服务再升级 推出短信银行客户端

随着移动互联网的快速发展,手机客户端应用已经成为银行服务客户的重要方式。为适应移动互联网发展趋势,打造业界体验最佳的移动金融服务,日前建行创新推出了短信银行客户端,进一步丰富了电子银行服务功能。客户可在苹果网上商店、谷歌电子市场、建行互联网站和手机网(安卓手机用户)免费下载安装。 提升体验 尽享移动便捷 针对智能手机的特点及短信客户群体的操作习惯,本次推出的短信银行客户端全新设计了界面样式及交互风格,并提供

了完整的交易流程指引及操作提示,客户只需按提示补充相关信息,即可“一触即发”地办理相关业务,极为方便。根据自身特点,客户还可以进行“个性化”定制,将经常使用的选项添加至“常用功能”,一键定位方便快捷。遇到疑问还可以随时联系建行客服,第一时间答疑解惑。 此次创新推出的短信银行客户端,是建行短信金融服务的深化和优化,不仅丰富了基于客户端的短信金融服务和应用,拓展了客户服务渠道,而且其方便快捷的服务体验,时尚简约的界面风格,必将使短信银行客户端成为该行短信金融服务一项具有重要意义的产品,带来建行移动金融服务领域竞争力和客户服务能力的大力提升。

信阳市天源拍卖行作为我市目前唯一“国家A级”拍卖公司,创业12年来尤其注重员工专业水准和职业操守的培养。“员工的水平就是公司的水平,员工的素质就是团队的素质。”天源拍卖行董事长苏滨女士说。作为天源公司拍卖业务的具体执行人,田斌能当选省级优秀拍卖师,得益于多年的一线业务工作和数百场拍卖主持经验的积累。

天源拍卖行拍卖师田斌再获省级优秀拍卖师称号

个实战角度出发,还严格考评参选拍卖师的“不良执业记录、职业道德、行业口碑”等多个职业道德标准,缜密考虑,精心评选出了24位省级优秀拍卖师,为河南省全体拍卖从业人员树立了“标杆”。